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  Az életet adó elemet, a vizet mindenki számára elérhetővé kell tenni. Ezzel
nem is lenne baj, de Pécsett ezt sikerült a lehető „legmagasabb” szintre
hozni. Egyrészt, a vezetékes víz rengeteg helyre eljut, másrészt a
csatornázottságra sem lehet különösebb panasz. De a közkutakról, ne
kerteljünk, „nagy erőkkel” lopják a cseppet sem olcsó nedűt. A kép sajnos
nem illusztráció, hanem maga a valóság, a kúra szerelt cső látható!   

A pécsi belvárosban már nem lehet közkutakba botlani. Nem úgy a
külső kerületekben, ahol régről maradtak ott a kék fémszerkezetek.
Akkorról, amikor a vezetékes vízszolgáltatás nem volt teljesen
magától értetődő.

Aztán a hegyek, dombok oldalába „felkúsztak” a lakóövezetek.
Jobbára olyanok építettek ott házakat, akik nem napi látogatói a
városi szociális irodának. Vagyis nem jogosultak az ingyenes
dolgokra.

Csakhogy, a jólét is kitermelte a maga rászorultjait. A hatalmas
kerteket öntözni kell, az úszómedencét feltölteni „kötelező” feladat,
a nyári szezon kezdete előtt egy-két héttel. Amik a mai
köbméterárak mellett, tényleg zsebbevágó dolgok.
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Balra egy kitámasztó, jobbról egy cső, benne a vízzel, ami nem
látszik, de nem &quot;tréfából&quot; van a helyén a tömlő

Azt viszont senki se gondolhatja, mindez ingyen van! A
nyomókutak is rendelkeznek mérőórával, vagyis lehet tudni, mennyi
folyt, fogyott el, egy-egy kút vonzáskörében. Természetesen, ezzel
a jogtalan vételezőt még nem lehet elkapni.

Bár ahhoz sem szükséges különleges képesség. Elég lenne, ha
egy kúttérkép segítségével, a szolgáltató emberei rendszeresen
bejárnák a külvárosi részeket. Ott ugyanis, általában az éjszaka
leple alatt, gumicsővel „terelik” a megfelelő helyre a folyékony
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kincset.

Amit jelenleg a tisztességes ügyfelek fizetnek meg, de ez a
csalókat, egy cseppet sem zavarja. Azokat, akiket érthető okokból
nem sikerült megszólaltatni. De amúgy sem lett volna sok értelme a
dolognak. Legfeljebb néhány szitkozódó szóval szegényebb lett ez
az írás. Amúgy meg a gazdagok úri huncutságáról van szó, nem a
kannás nénikékről, aki szőlőkapáláshoz visznek magukkal öt litert,
a hegygerincre, kiszáradás ellen.      
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